



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	Zootechnika
Studijní obor:	N4103 Zootechnika
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	Výskyt střevních parazitů u hovězího dobytka s různým způsobem chovu
Student:	Bc. Jan Hladký
Katedra:	Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů
Vedoucí práce:	Mgr. Martin Kostka, Ph.D.
Oponent:	RNDr. Bohumil Sak, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	BC AVČR, v.v.i., Parazitologický ústav

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Z odborného hlediska je diplomová práce napsána velmi laicky, jsou používány nesrozumitelné, mnohdy až úsměvné formulace, které sice čtenáře pobaví, nicméně v pracích tohoto typu bych se jim vyvaroval.

Tabulky a grafy nejsou samovysvětlující, chybí k nim legendy a u grafů osa Y s popiskem.

V tabulce 2 jsou uvedeny špatné součty. Závěry nejsou formulovány přesně a jednoznačně, víceméně opakují formu abstraktu.

Otázky: 1. Na straně 27 v prvním a druhém řádku se diplomat zmiňuje o termínu prepatentní perioda. Mohl by tento termín vysvětlit?

2. Co znamenají data v tabulce 1 v řádce Celková prevalence a z čeho byla počítána?

3. Proč autor nevyužil molekulárních metod k vyhodnocení kryptosporidiových infekcí?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

9.5.2013